

**ప్రజలకు చేరువలో 'ప్రజావాణి'**

నెట్లో ద్వారా వీర్యాదుల స్వీకారం

కలెక్టరేట్లో కాలే సెంటర్ ప్రారంభం

'న్యూస్ టుడే'తో డీబిసీఓ రాను సుబ్బారెడ్డి

అనంతపురం, డిసెంబరు 17 (న్యూస్ టుడే): జిల్లాలోని మారుమూల గ్రామాల నుంచి ప్రతి రోజు వారం కలెక్టరేట్లో నిర్వహించే 'గ్రీవెన్స్ డే'లో వీర్యాదు చేయడానికి ప్రజలు అనేక వ్యయ ప్రయాసాలతో దిగుతున్నారు. వీర్యాదులను మరింత త్వరగా పరిష్కారం చేయడానికి మేలూరా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం 'ప్రజావాణి' అంట్ర ప్రడేక్ అనే అన్లైన్ విధానాన్ని ప్రవేశ పెట్టింది. వారి వారి ప్రాంతాల నుంచి 'ఈ సేవా', ఇంటర్నెట్ ద్వారా వీర్యాదుల స్వీకరిస్తున్నామని జిల్లా ఇన్స్పెక్టోరీ సెంటర్ అడికారి (డీబిసీఓ) కె.రామసుబ్బారెడ్డి తెలిపారు. వీర్యాదులు ఆయా శాఖలకు సంబంధించిన అడికారులు, జిల్లా కలెక్టర్ నేరుగా అన్లైన్లో చూసుకోవచ్చు. అన్ని శాఖల అడికారుల పాస్ వర్డ్ జిల్లా కలెక్టర్ దగ్గర ఉంటుంది. ఆయా శాఖలకు సంబంధించిన వీర్యాదులను నేరుగా కలెక్టరేట్ చూసుకుంటారు. ఇప్పటికే జిల్లాలో 12 మంద లాల్తో ఈ సౌకర్యం కల్పించారు. మిగిలిన మంద లాల్లో డిస్రీ చేసి కంప్యూటర్ పరిష్కారం ఉన్న అభ్యర్థులను నియమించి సెంటర్ల క్లర్కులలో ప్రారంభిస్తారు. 238 శాఖల అడికారులకు 470 మందికి 'ప్రజావాణి'పై శిక్షణ కూడా ఇచ్చారు. ఇటీవల కాలంలో కలెక్టరేట్లోని 'ప్రజావాణి' అనే కాలే సెంటర్ ను ప్రారంభించారు. ఇక్కడ ఒక సూపర్ రింటెండెంటు, ఇద్దరు కంప్యూటర్ ఆపరేటర్లు ఉంటారు. దర్జిన ప్రతి వీర్యాదు గురించి వారు ఎప్పటికప్పుడు వివరాలను నమోదు చేసుకుంటారు. ఇంటర్నెట్ ద్వారా దచ్చే వీర్యాదులే కాకుండా కలెక్టరేట్లోని గ్రీవెన్స్ డే, ప్రత్యేక సెట్, వారం వారం దచ్చే వీర్యాదులు (రోజు వారం నాడు), రోజు దచ్చే వీర్యాదులన్ని కాలే సెంటర్లో దేటాగా తయారు చేయడం ఐదుగురుతోంది. నాలుగు వారాల నుంచి మొత్తం 5577 సమస్యలు కాలే సెంటర్లకు దచ్చాయి. ఏ రోజు వీర్యాదు దచ్చింది. ఏ సమయంలో వీర్యాదు చేశారు. మార్చి చిరునామాతో పాటు అన్ని వివరాలు తెలుగులోనే ఉంటాయి. <http://prajavani.ap.nic.in> అనే వెబ్ సైట్ ద్వారా వీర్యాదులు పంపుకోవచ్చు. రాష్ట్రంలో తొలి విదత ప్రభుత్వం రంగారెడ్డి, నల్లంద జిల్లాల్లో ఏడాది పుర క్రితమే దీనిని ప్రారంభించింది. రెండో విదతలో ఆదిలాబాద్, నిజామాబాద్, కడప, అనంతపురం జిల్లాల్లో ప్రస్తుతం ప్రారంభించారు. ప్రజలకు అనుగుణంగానే ఈ కాలే సెంటర్లను ఏర్పాటు చేసి నట్లు ఆయన 'న్యూస్ టుడే'కు వివరించారు.

**Want to Analyze your Smile**  
Click here



**Laser Dental Treatment**

**Dental Implants**

**Smile Designing**  
Click here

Top